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a9 1. (n.) audaunmell TasuanddaniuuukLan Q1

2.01475T,-0.020875T, = 4175  dimau T, =

~0.020875 T, +2.01475 T, - 0.020875 T, = 0 =
~0.020875 T, + 2.01475 T,— 0.020875 T, = 0 T, =
-0.020875 T, +2.01475T, = 2.0875 T, =

(@) anauns f(xy) = 4—y —2x° usr fxy) = 8 -y —4x
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X 1 1.8 3 5 8.5 10

Y 28 59 103 156 109 -156

(n.) svdsunmnuansnanmmasesil Tnanwuaiuassdeyaainnimaaaaiuan uaziden

una W iunzandsgietng (dunmasiiunduBusiuuazlaradutivaantuainsauiinies

v

fayadniles ) uarlimAraunisreadunsmdeuiui lugpduuy v= ax’+bx*+c X +d
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aa 3. fsenundnlanluy Tndnualuwiasiu feaclddouszneuaaallsiu Taiu uazaflulamsm
finariu IneduiuriauaziBuuwealaiiduingivluusesiu egnAsieanslaniuisidon

Usznavaasllsiuatinatias 42.5% lusfuuinnds 25% fdanflulamnlditiu 12.5% Tusiuauna

a o a 4
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Pnunanuansieanisld edunaniududuiminaouienissesgniimeil

% Tilafiu % laTu % Ailulaimsm Banniid
HARNA 1 (x,) 42.8 28.2 13.1 4 364 kg.
HARNA 2 (X, ) 42.0 246 10.6 5 837 kg.
HAMHA 3 (x,) 41.5 27.1 114 10 239 kg.
NARNA 4 (X, ) 43.2 237 10.9 12 624 kg.
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4@ 5. audeugnAIds (Macro) Salilsunsu Visual Basic (U Q5 )

(n.) AdalduFuAaeaadinivun (5, E7, E9) Teagluuna (row) Rgld1deaniAan (select) 14

1 ¥
= (P (& <

naunaLuAdy udaviniaasin uunluunadesiniy (85, B7, B9) Aavwinfuimasfiatjitias

adeuunilaung (C4, C6, C8) Taarinuuagmsluaadsing 155l

A B c D E

4 2.1 “B5=0.25*E5"0.85
5 0.25 1 “C6=B5+B6"

6 0.51 0.76 “B7=0.29 *E7~0.88
7 0.29 1 “C8=B7+B8"

8 0.76 | 105 “B9=0.32*E9"0.92"
9 0.32 1
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End Sub
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(n.) angmsluaaailsng “=C5*,“=$C5", “=C$5 “ uaz * = $C$5 * MuAguLf
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(.) mnqmﬂumaﬁ“ = SUMPRODUCT(A1:A3, B1:B3) “ itay “ = SUMXMY2(A1:A3, B1:B3) *
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